

тепер інші уніформи, краски сіро-чорної. Також і депеші Бюра Райтера з Мукдену доносять, що вскорі заповідають ся важні події. Супротив того цікаву вість подає кореспондент Journal-ю Нодо, котрий пише, що коли 13 вересня відвідував в Мукдені цісарські гроби, стрітив там Куропаткіна, котрий в супроводі штабу і хінських учених також оглядав ті гроби. Куропаткін замітив кореспондента і промовив до него; завдав ему кілька питань, а відтак сказав: „Ви були вже свідком страшних подій. Коли схочете ще зявись час полишити ся при російській армії, побачите ще інші річи, ручу вам за те“. Нодо додає, що Куропаткін був дуже веселий і заодно усміхав ся. Може вже найблизший час покаже, чи Куропаткін мав причину бути таким веселим і певним себе. — Про оборонні приготування Росиян в Манджурії пише кореспондент „Berliner Tageblatt“ у: І на полудне від Мукдену і на полудне від Таліну будують Росияни сильні шанці. Тимчасові шанці побудовані були в обох місцях вже перед кількома місяцями. Ген. Величко розширює тепер ті укріплення в обох місцях. Войска шестого сибірського корпусу під ген. Соболевым надходять кожного дня на місце бою. Ген. Ренненкампф вилічивши ся з рани, обійняв на ново команду над своєю дивізією забайкальських козаків. Ген. Самсонов обняв команду на місце усуненого Сімонова над дивізією сибірських козаків, до котрої приділено багато офіцерів гвардійських і котра за старанням Куропаткіна творить тепер знамените войско. Обі козацькі дивізії і Мищенко з своєю бригадою забайкальських козаків стикають ся з неприятелем над рікою Гун, куди дійшли вже неприятельські передні сторожі.

Н о в и н и.

Львів дня 20-го вересня 1904.

— **Відзначення.** Є. В. Цісар надав головному учителеви женьської учительської семинарії у Львові, Ів. Бичаєви золотий хрест заслуги з короною.

— **Іменованя.** П. Міністер просвіти іменував заслужника учителя в рускій гімназії у Львові, Осипа Роздольського. дійсним учителем в рускій гімназії в Перемишлі.

— **Вписи на львівськїм університеті** на зимовий піврік починають ся дня 23 с. м. а покінчать ся дня 8 жовтня. Від 9—16 жовтня можна буде записати ся за дозволом збору професорів, а від 16 жовтня до 1 грудня за дозволом сенату. Курс починає ся 1 жовтня, а покінчить ся з днем 13 цвітня 1905.

— **З залізниць.** На шляхах дирекції залізниць державних в Станиславові обовязувати буде в зимовій порі, що розпочинає ся з днем 1 жовтня с. р. такий сам розклад їзди як в літі, лише з тою різницею, що в зимовій порі перестануть курсувати сезонні літні поїзди, а натомість буде курсувати зимовий сезонний поїзд ч. 3152 між Делятином а Станиславовом.

— **Осторога перед еміграцією.** Урядова Gazeta Lwowska оповіщує: Після вістий одержаних Міністерством справ внутрішніх приміюване іміграційних законів в Америці відбуває ся тепер з цілою строгістю. Кожного емігранта прибуваючого до новоїорського порту, коли его місцем призначеня не єсть сам Новий Йорк, задержує власть іміграційна в уряді іміграційнім на Елліс Айленд, о скільки крім білету їзди в глибину краю не викаже ся посіданем готівки в квоті що найменше 10 доларів (50 корон). Коли задержаний емігрант не одержить додатково тої квоти від своєї родини, або коли не вставить ся за ним яка місія або товариство добродійне, тоді же его сумна доля відслана назад до Європи. Виїмок роблять американські власти лише в тїм случаю, коли емігрант докаже, що удає ся до члена своєї родини (роди-

чів або свояків), котрий вже мешкає в Сполучених Державах.

— **Сніги в горах.** З Закопаного доносять до Now-oj Reform-я, що в ночи з п'ятниці на суботу упали в Татрах і цілій новотарській долині величезні сніги.

— **Самоубийства.** В ночи з суботи на неділю перед готелем „Романія“ при ул. Фірманській у Львові відобрав собі жите вистрілом з револьвера 19-літній Йосиф Ржепеля, слюсарскій челядник. Самоубийства довершив в стані сильно підпитим. — З Тарнова доносять: На кладовищі тутешнім на гробі своєї матери відобрав собі оногди жите вистрілом з револьвера др. Казимир Шимкевич, лікар-дентист з Кракова. Причина самоубийства незвістна.

— **Звірська мати.** В громаді Сасонівка коло Горохолина, богородчанського повіта, убила сими днями дівчина Катерина Харук, разом з любком своїм Петром Макаром свою новонароджену дитину женьського пола. Злочинців арештувала жандармерія і відставила до суду повітового в Богородчанах.

— **Довгий вік.** В Бродях померла оногди 103-літня старушка, сестра касиєра тамошного магістрату, Магд. Микіуевич.

— **Кровава пригода.** З Бродів доносять: На Смільній за лісом лучила ся оногди кровава пригода. Селянин Іван Рак поперецьки ся з сестрою своєю жінкою, Мариєю Коральчук, пхнув єї в бійці так сильно ножем в груди, що Коральчукова перевезена до брідського шпитали небавом померла в наслідок упливу крови. Убийника арештувала жандармерія.

— **Російскій дезертир.** Блукаючого по улицах Львова дезертира з російського войска, Ілька Вуяновича, родом з Писянополя, арештувала поліція за те, що не мав ніякого пристановища і замкнула в поліційнім арешті.

— **Смертельне попаренє.** З Старого Самбора пишуть: 12-літня дочка селянина із Сграшевич. Петронеля Бусовска, нашла оногди корови в товаристві своїх молодших сестер, 8-літньої Марії і 5-літньої Дюмки та розложила огонь, аби загаріти ся. В часі, коли діти сиділи при ватрі, зачепила ся

— Петре, не лишай мене саму дома; я піду з вами в поле, я бою ся тут. — Она взяла мотуку і пішла.

Они покинули великий, якраз справлений шмат землі і пішли впоперек житниєса в сусідство Кнуддової загороди. Там обкопали обліг, на котрий гавда виганяв пізною осеню корови. До Петра немов щось приступило: майно сусіда, всі его будинки, вся худоба, лани, що простягали ся довкола, все те мучило его і кололо в очи, на все те постановив він завзято наступити; непереможну волю своїх кріпких рамен і горячокровні, але що йно дозрівачі сили десятиох синів постановив звернути против ворога, поволи але певно.

Его брала ся скаженість, коли погадав про тирана, що хотів его проковтнути і так люто застрілив его сина. Самого Кнудде, гавду на широких ланах, людину з тяжкою головою і мясистим туловищем на коротких ногах, він властиво не ненавидів; ему дав би перейти, не вчинивши ему нічого злого; але то майно зі всім, що до него належало, тоту велику тяжку загороду, що так гордовито стерчала до неба, то він хотів би перемочи і покорити своєю надмірною працею.

І він виступив у похід. На другий день рано всі були в полі. Мати схилила ся і мовчки копала та рила в землі. Хлопці плакали часом зади утоми та докучливої спеки, що палила їх члени; они радоб повалили ся на землю, а проте працювали дальше із страху перед хмарним поглядом батька.

І оден каменистий обліг за другим переміняв ся в урожайну оранину. Шемель ішов геть і назад та кидав в розмахом насінє, що знаменито мусіло рости на дівчій землі. І добре прикрите, оно остало ся, полишене животнорній силі сонця та нічний вогкості, аж по якімсь часі виступила на верх молода зелень і стріляли до гори свіжі плоди.

Шемель не спав цілі ночи, думаючи про працю другого дня. Він ставив і уладжував в своїх думках один будинок за другим, аж вкін-

ци явила ся перед ним на темнім мурі ціла загорода: чотирикутне, огорожене обійєста, новий мешкальний дім, хліви, стайні і стодоли, остронь обірник; великий дуб пишав ся — виріс до сего часу в гарне дерево — широкою короною і тяжким пнем. І він чув опять, як в нім вибухав новий гнів та свіжий біль на саму гадку про глупого, горбатого хлопчину, що лежав мертвий.

Тепер треба було зачинати від хліва, бо паші назбирало ся ціла стирта і буда пора держати ялівку, початок великої череди худоби. Шемель пішов із синами до ліса, насинав там пнів і галузій, котрі затигнули домів, встромили в землю і обліпили та верили глиною, очеретом та ріщем.

В тїм часі Кнудде ходив як давнійше довкола і толочив своїми великими ногами немилосерно молоді овочі. Він дивував ся, побачивши коло свого майна свіжо зорану ниву і негодуював на заходи Шемля та его синів.

Однак Шемель его не бачив, він був дома при роботі і щасливий. Мав першу молоду корову в стайні і его наміри почали поволі сповняти ся. Плоди удали ся і коли уступили страшні спеки, Шемель мав блаженне почуванє переможеного труду. Его охота до праці трохи ослабла. Дальше справлювана рілі буде поступати наперед, але поволійше. Він почував ся властителем на власнім гавдівстві. Сини скріпляли в нім довіра. Стали вже кріпкими, дорослими, витревалыми робітниками, з костистими ногами і неготовими членами, що ще колихали ся, парубчаєи з сильними раменами і смаглявими, опаленими від сонця лицями. А на дворі, довкола хати, проявляв ся вигляд на добрі жнива, на ціле богатство з численними достатками для великого господарства; а ще дальше там далеко простягала ся в безконечність земля, яку ще можна собі нажити.

Все те роздумував Шемель одного вечера, коли виславши синів домів, сам копав ще дальше. Се чудесна річ, коли по жаркїм дни

спадав на опалену шкіру животворна охолода. Почав іти поволи, розкошуючись, вдозж свого майна; дивно, що аж тепер отряс ся з тривожної непевности супротив свого окруженя, навпаки дізнавав немов ситости, якогось незвісного щастя. Він вирвав тут бурян, там знищив муравляне гніздо і споглянув допитливими очима до неба, на розметені білі хмарки поміж проблескуючими зьвіздами, щоби вгадати завітнішу погоду. Наблизившись до свого збіжжа, розтер жменю колосків, щоби зміркувати видатність зерна.

Богаті жнива будуть з гарного, молодого збіжжа в тїм році, подумав. Правдивим благословенєм такі плоди.

А то що за знищенє там позаду! Цілі дороги тягнули ся в житі, витолочені рівно з землею... То страшна шкода, его праця знищена навмисне. Невіджадувана шкода!

Шемель чув немов глумливий сміх над своєю гіренькою працею.

— То полюбвали так! — пробурмотів і глинув ненавистно в сторону Кнуддого гавдівства. Оно вже не подобало на сплячого великана, котрого перевагу він старав ся відперти жиливими руками; великан наставив ся, щоби знищити его заходи.

Він стояв задуманий і глядів на потолочені стебла... Нарав почув шорох від наближаючих ся кроків. Недалеко побачив великого Кнудде, що ступав спокійно та безоглядно крізь жито. Тяжкий хлопець мав через плечі ручницю і глядів з вдоволеною розкішю на вгинаючі ся довкола стебла. Шемель чув, як в нім росте бішений гнів, і ему здавало ся, що стоїть в горячій воді. То був Кнудде, і мужик, що сковав туловище в женті, з великою головою та грубими раменами, нараз вже не був Кнуддом, властителем великого гавдівства, але самим гавдівством, перевагою в особі, котра йшла, щоби над ним знущати ся — жорстокий убийник Лютіка!

Шемель зупинив ся і бисто глядів на него. Але неприятель сунув дальше крізь жито

нагле одіж на 5-літній Домці. В одній хвили дитина станула в полум'я і заки угашено на ній полум'я, так попарила ся на цілім тілі, що вскорі потім померла.

— **Родинна драма.** В коломиїській в'язниці замкнено оного Івана Воронюка, 25-літнього господаря в Перерова за морд своєї жінки. Воронюк оженив ся недавно з 56-літньою кривою бабою за для мастку. Однак жите молодого хлопця з більше як два рази старшою від него жінкою було від самого вінчання невиносиме. По колотечках приходило часто до бійки, а оногод Воронюк по короткій сварці ударив жінку сокирою в голову і положив трупом на місці.

— **Позір!** Товариство „Сокол“, котре заводить в краю сторожі пожежні, уряджує в сім році фантову лютерню на дохід будови власного дому. В тій цілі видав „Сокол“ льоси в виді переписних листків в 10 родах по ціні 25 сот. льос. Набувати їх можна в „Соколі“ у Львові, по всіх складах „Народної Торговлі“ на провінції як також в філіях „Сокола“ по більших містах. Крім того видав „Сокол“ на ту саму ціль облигації (зворотна поличка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів. Бачинського, касиєра „Дністра“ у Львові, Рінок 10.

ТЕЛЕГРАМИ.

Париж 20 вересня. Кореспондент часопису „Matin“ доносить з Чіфу: Вночі з 18 на 19 с. м. прибули сюди два офіцери з Порт Артура, князь Радзивил і поручник Кристофов. Вони оповідають, що страти Японців в останніх обох атаках були величезні. Околиця Порт Артура єсть одним безмірним полем смерті, де тисячі трупів гниють, заражують воздух. Князь

Бач, тиране, котрого він довгою тяжкою працею мусів держати далеко від себе, тепер він одною рукою повалить тебе на землю. І чим довше Кнудде ступав житом, нищачи за кождим кроком десятки цінних стебел, тим горячіше варив ся у нім гнів, тим непереможнійшою ставала його ненависть. Але тепер вже того досить!

Він кинув від себе лопату і скочив великими кроками крізь житю до Кнуддого. Той звернув лице, і нараз станули оба напротив себе як два люті звірі; Кнудде повний погорди, Шемель палаючий жаждою крові і пімсти. Оба чули, що наближаєть щось неминуче. Кнудде кинув ружницю з плечий на землю, але Шемель прискочив, вхопив грубого мужика судорожно раменами і так бороли ся обоє жите або смерть. Запирали ся і товкли ногами о землю, пересували ся і напирались, аж вінці попадали. Держали ся в скажених обіймах. Кнудде напискав всю свою силу в сталеві рамена, котрих Шемель не хотів випустити, щоби задержати перевагу. Наглим рухом Кнудде підкинув в гору живіт, але Шемель напняв всі свої мязи і замкнув рамена як два залізні посторонки. Вони качали ся, а що Шемель дістав вільну праву руку між землею а тілом, сильним оборотом вивинув ся на верх, припер Кнуддому одно плече і коліна на бік, і приляг відтак тіло до землі, держачи одну его руку привалену тілом, а другу зверху своєю рукою. Тепер мав одну руку вільну і стиснувши в кулак, валив нею Кнуддого в лице. Але се помагало небогато, жилаве мужиче лице ставало жовте то сине, а зуби кланцали за кулаком, щоби его придержати. Шемель розскаженів; его очи глядали довкола за куснем каменя або заліза, взагалі твердим предметом, який робив би глибокі рани. Він замітив ружницю і Кнудде пропав. Шемель вхопив за ружницю і кольбою товк та товк по зненавидженій голові, розчереплюючи її та розбиваючи на мягку масу. Відтак опустили его сили. Кнудде не рухав ся, був мертвий! мертвий! мертвий! Великан, кре-

Радзивил гадав, що Порт Артур ніколи не буде здобутий. Кристофов каже, що кріпость може ще довго держати ся.

Берлин 20 вересня. З Муєдену доносить кореспондент Berliner Lokal-Anzeiger-a: Положення незмінене. Головне питаня, куди Японці посунуть ся наперед. Карта генерального штабу вказує такі дороги: З Пенсіку до Піксінтун або до Мукдену, або дорогу вдовж ріки Гун, або вінци вдовж ріки Лію. Японські передні сторожі тягнуть ся від Чангтан над рікою Гун аж до Гзіянкутун над тою самою рікою. Дві японські компанії в джунгах поплили в гору, однак коло Чангтан відперто їх. Загальне положене дуже подібне до положеня в битві під Ляояном. Доси Японці все держали ся околиць гористих. Один хінський купець оповідає, що в Ляояні стоїть лише одна компанія, а на горбах на північ від міста 2000 людей.

Чіфу 20 вересня. (Бюро Райтера). Поручник російської армії кн. Радзивил, котрий у війні з Бурами боров ся по стороні Англіїців, привіз депешу від генерала Штесселя до Куропаткина. Удало сл ему змілати Японців. Він оповідає, що обі сторони в Порт Артурі поступають з безоглядною дикостію і не уважляють ні червоного хреста ні парламентарів. Ген. Штессель в приказі днівним підіє конечність оборони до послідної капіі крові, бо японські офіцери на случай занятя кріпости не будуть в силі здержати воєків від ріані.

Лондон 20 вересня. Daily Express доносить з Токіо: Коло Мукдену розпочали ся завзяті борби, в котрих імовірно ціла армія Куропаткина бере участь. Японці просяють знов обійти армію Куропаткина і розбити її на кілька частій. Курокі ще не бере участи в борбі. Він має обійти Куропаткина.

Кнудде був мертвий, вже не рухав ся, і его величезна голова була сторощена, змінена до непізнання, его тіло лежало простягнене з натягненими руками, ноги розкинені, а всюди кров, липка кров...

Шемель чув, як велика загорода завалила ся із страшним гуком. Він підів ся і стояв тепер сам оден як сильний володар над своєю побідою. Але вскорі обхопив его ляк, що видер ему все вдоволене з рук, роздер в кусники і пустив з вітром.

Кнудде лежав страшно змасакрований, так жорстоко, так погано, що ему стало немов жаль, що так стало ся. Кнудде, багатий, самовдоволений великан...

Шемель убийник, Шемель допустив ся смертельного гріха, гомоніло всюди і він здригнув ся. І сильний чоловік, що стояв так у всій своїй могутности, той чоловік тряс ся на цілім тілі як в пропасниці. Бачив, як зі всіх сторін надбігають Кнуддові сини та люті вимахують руками. Віз став утікати і бічи як біснுவатий крізь поля.

Дома мати і сини дожидали негерпелизо батька в вечерю.

— Біжіть, Фонсіку і Мільку, подивіть ся, де тато бавить ся.

Діти побігли, та ледви опинились на дворі, побачили людий уоружених в палиці, як задяхані гонили за якимсь чоловіком, що утікав перед нами і кричав о поміч. Переслідуваний скочив через потік, крутив ся по полі, десь сховав ся, і знов его сполошили і він пустив ся що сили домів. Матери і синам заперло дух.

— Держіть его! Держіть убийника! — кричав нарід.

(Дальше буде).

НАДІСЛАНЕ.

В сім тиждні
можна оглядати

Подорож по Америці

в Хромофотоскопі

ПАСАЖ НИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

Мід десеровий кураційний

з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 кг. лиш 6 кор. франко. **КОРИНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани.

Г а л а в к ц и й н а

Львів, пасаж **Николяша**

приймає всі предмети мистітні, як дорогоцінності, обставу, оружя, дивани, фортепiani і взагалі діла штуки і старинності.

Вистава отворена цілий день від 9-тої години рано до 7^{1/2} вечером.

Вступ вільний.

Ліцитації два рази тижнево, в понеділок в четвер.

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6:00	З Кракова
	6:10	„ Іцкак, Делятина, Чорткова
	7:30	„ Рави рускої, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потутор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:02	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Ряшева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	1:10	„ Лавочного, Калуша, Хирова
	1:30	„ Кракова
	1:40	„ Іцкак, Калуша, Чорткова
	2:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Белця, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкак, Жидачева
в н о ч ь		
8:40	9:10	З Кракова
	9:50	„ Іцкак, Чорткова, Потутор
	10:00	„ Кракова
	10:20	„ Самбора, Хирова
	10:40	„ Підволочиск, Бродів
	12:20	„ Іцкак
	2:31	„ Кракова
	3:25	„ Тернопілля, Грималова.

ЗАМІТКА. Пора мічма від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейский від львівського о 36 мин. В місті видають білети їзди: Агенція Ст. Соколовського в пасажи Гавсмаля ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білети авчайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. м. велівниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи П. двері ч. 52, в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Крезовецький

Видання

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. сьв. Софії ч. 9а).

Образкові видання.

*Звіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот.
*Забавки 20 сот. *Менажерія 20 сот. *Квіточка 40 сот.
*Віночок 40 сот. *Забавки для дітей 80 с.
*Нашим дітям ч. I. 80 с. *Нашим дітям ч. II. 80 с.
*Діточі вигадки ч. I. 60 с. *Діточі вигадки ч. II. 60 с.
*Наші звірята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с.
*Казки Андерсена ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с.
*Байки Бранчанинова 30 с. *Робінзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот.
*Мірон: Пригоди Дов Біхота (друге видане) 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*Байки братів Гривів 50 с. Дітворя 1 кор. Звірята домашні 80 с. Приятелі дітей 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот.
*Гете-Фрагко: Лис Микита (греке цілком змінене видане) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

Видання без образків.

*Молитвенни народні 30 сот., в подолтно оправлений по 40 сот. Др. Л. Кельнер: Коротка історія педагогії 60 с.
*Китиця желань 2. розширене видане 40 с. *Читанка ч. I, III, IV. опр. по 40, без оправи по 20 с.
*Ів. Левицький: Попались. Різдвяні сцени 20 с. *Вол. Шухевич: Записки школяря 40 сот.
*Тарас Шевченко: Кобзар для дітей 30 с. Гордієнко: Картагинці і Римляни 20 с. *Юлій Верне: Подорож довкола землі 1. Кор. 20 с., опр. 1 кор. 50 с. Др. Мих. Пачовський: Замітки до науки рускої мови 60

с., Билини і думи 20 с. Дзвінок з р. 1894 4 К. Др. Мандибур: Олімпія 40 с. Віра Лебедова: Гостинець дітям 50 с.
*Василь В-р. Джонатак Свіфт. Подорож Гулівера до великанів 50 с.
*Мальота: Без родиви 80 с., опр. 1 К. 10 с.
*А. Глодзінський: Огород шкільний 1 К. 20 с. Сальо: Непос, учебник для III класи гімназ. 1 К. 30 с. Kokurewicz Józef: Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 60 с.
*А. К.: Робінзон неілюстрований 20 с. С. Нижанковський: Батько і мати, двосльів з фортепяном 20 с.
*Дніпрової Чайки: Коза дерева 50 с. Мала етнографічна Русь-України 40 с. Барановський: Приписи до іспитів 40 с. Дзвінок з р. 1895, 1897—1900 по 4 К. Вол. Шухевич: Від Бескида до Андів 20 с.
*Ів. Франко: Абу Каземові Капці 40 с. Дзвінок з р. 1901 6 К. Остап Макарушка: Короткий огляд руско укр. письменства 30 с.
*Т. Шевченко: Кобзар 2 К., опр. 2 К. 40 с., в пол. 2 К. 70 с.
*Ів. Франко: Коли ще звірі говорили, казки для дітей 80 с., опр. 1 К. 10 с. Віра Лебедова: Малі герої 50 с., опр. 70 с.
*Ів. Спілка: На чужині 40 с., опр. 54 с. Стефан Пятка: Дарунок для дітей 40 с., опр. 60 с.
*Оповідання для дітей 40 с., опр. 54 с. *Мих. Коцюбинський: Оповідання 40 с., опр. 54 с.
*Олекса Катренко: Оповідання 40 с., опр. 54 с. Василь В-р: Подорож до краю Ліліпутів 50 с., опр. 64 с.
*А. Кримський: Переклади 40 с., опр. 54 с. Карти з історії Русь-України. 40 с.
*Д. Н. Мамина-Сибіряка: Дитячі оповідання 30 с., опр. 44 с.
*А. Пушкін: Байки 30 с. *Марко Вовчок: оповідання I. часть 30 с.; опр. 44 с.
*Марта Борецька: істор. оповід. 40 с., опр. 60 с.
*Ковалів Стефан: На прічках, оповід. 30 сот., опр. 44 сот. *Др. Мих. Пачовський: Народні Думи з поясненнями, I. ч. 40 с., опр. 60 сот.

*Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Повми О. Кониського: 30 с., опр. 44 с. *Покарана Лож, комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с.
Оповідання М. Вовчка. II. ч. Інститутка 40 с., опр. 60 с. *Дивні пригоди Комаха Сангвіна, I. част. 40 с., опр. 70 с. *Перша китичка для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с. *Малий сьпіваник 20 сот. *Клявдия Лукашевич: Серед цвітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 сот.
*Друга китичка для малих дівчат, Е. Ярошинської 20 с., обі опр. 54 с. Шекспір в повістках 30 с., опр. 60 с. Дві могили, Королевского 18 с., опр. 32 с. Англійські казки, 24 с., опр. 38 с.
*Леоніда Глібова: Байки 10 с. *В. Чайченко: Олеса; Комар; Два оповідання по 10 с., Дума про княгиню Кобзаря 10 с. Дніпрової Чайки, Казка про сонце та його сина; Писанка по 10 с. Учитель на р. 1890—1900 по 2 К. з р. 1901 по 4 Кор.

Книжки, назначені зв'язкою, *впробовані Радою шкільною* на нагороду пильности до шкіл народних, Інститутка і Шекспір в повістках до шкіл виділових, а „Огород шкільний“ поручений до бібліотек шкільних.

Замовляти можна в товаристві педагогічнім у Львові ул. сьв. Софії ч. 9 а, в книгарні Наукового Товариства імени Шевченка, ул. Чарнецького ч. 26. і в книгарні Інституту Ставропигійського ул. Руска ч. 3.

Хто купує книжки на суму 10 К і вище в самім товаристві, дістає 10% рабату. Видання ілюстровані ч. 96—100 продає ся без рабату.

Книжки висилає ся за готівку або за послідплатою.

При замовленнях треба дочислити оплату поштовою

Аптика в Королівці

В. АЛЕРГАНДА

порукає

Альпейські грудні зілля.

Зілля ті, вятворювані з найдільнійших рослин альпейських, перевищають всі до тепер уживані зілля, грудні сиропи і там подібні препарати своїми успіхами. Наслідком того они просто неопінені при катаральних болівнях легких і проводів віддихових, при кашлю хрипці і всіх других подібних недугах. Спосіб ужитя Гореть зілля так заварює ся з шклянці киплячої води і той відвар не ся в літнім стані рано і вечером.

Ціна 50 сот.

Дуже величавий
образ коннатний
представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бварским в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм
Набути можна у

Антон Хойнацкого

Товариство взаїмного кредиту

„ДНІСТЕР“

стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові,

Ринок ч. 10, дім „Просьвіти“.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бути тільки обезпечені тревало в „Дністрі“ від огню. Членський уділ 50 К можна вложити в ратах; внесове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затыгати позички на 6 % за предложенем відповідної гіпотеки або поруки; сплату більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦІЯХ і иншим купні землі нехай купуючі звертають ся за повичками до „Дністра“.

ВКЛАДКИ щадничі приймає товариство на 4 прц.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени дивіденду від уділів а часть зиску призначає ся на добродійні ціли; дотепер уділено на церкви, бурси, школи і т. и. 16.385 К.

Стан 31 грудня 1903:

Вкладки	1,444.589 К		Позички	1,330.822 К
Уділи	109.835 К		Цінні папери льоковані в банках і на рахунках бінж.	280.681 К
Фонди резервові	21.318 К			